

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

The Provincial Library City

CORNER PRITCHARD AVE & MCGREGOR ST.

UKRAINIAN LABOR NEWS

WINNIPEG, MANITOBA, CANADA

Виходить два рази на тиждень — в середу і суботу. — Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday

РІК III.

Ч. 47.

СУБОТА, 11. ЧЕРВНЯ 1921.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, JUNE 11th, 1921.

No. 47.

VOL III.

Новинки.

РАДЯНЬСКА УКРАЇНА ВИСИЛАЄ ПРЕДСТАВНИКІВ ДО ЧЕХІЇ І НІМЕЧЧИНИ.

М. Левицький прибув до Праги як голова місії У.С.Р.Р.

ПРАГА, 17 мая (почтою). — Товариш М. Левицький, делегат Комуністичної Партії Східної Галичини до Комуністичного Інтернаціоналу і член Центрального Виконавчого Комітету тої організації, приїхав на днях до Праги як голова місії Української Соціалістичної Радянської Республіки до Чехословаччини.

Федір Конар на чолі місії до Берліна.

Зі зовсім невеликих жерел довідуємося, що Федір Конар в скорому часі приїде до Берліна як голова місії Української Соціалістичної Радянської Республіки до Німеччини. Невагом виїде дипломатична місія українського радянського правительства також і до Польщі.

З ВОРОХОБІН НА ГОРІШНІЙ ШЛЕСКУ.

Англійські війська вигнали з Розенбергу польських повстанців.

ОПІЛЬНІ, 9. червня. — Бритійські війська вигнали 5.000 польських повстанців з міста Розенбергу, на північній околиці від сего міста, і ввечері Поляки відступили в поодиножому напрямі. В той час багато перейшло місто Люблінце, около 10 миль від Розенбергу. Поляки показували, що будуть ставити опір, однак Бритійці підчас заняття Розенбергу не дали ні одного вистрелу. Коли британські жовніри увійшли до міста, Поляки почали зразу трохи стріляти, однак потім забрали свої машинні карабіни, які були у-становлені на дорозі, і утікали з міста.

Бритійці займають Люблінце.

Висловлено тут увіренне, що Бритійці вирушають негайно на подунне і займають Люблінце. Сподіють ся, що вони возьмуть сейчас під свою управу міста в промислових округах Горішнього Шлеска. Незадовго після заняття Бритійцями міста появили ся малі відділи французьких жовнірів і декотрі з них повнили минулої ночі варту разом з Бритійцями.

Утікаючі Поляки не зачіпають населення.

Сказано, що Поляки знаходять ся кілька миль від міста і втікають далі. Вони не турбують населення округів, через котрі відступають.

Генеральний страйк моряків в Швеції.

ШТОКГОЛЬМ, 4. червня. — Протестуючі проти редукції платні о 30 процентів, шведські моряки і корабельні палячі проголосили вчора генеральний страйк.

Власники кораблів не журять ся багато тим страйком, бо 75 процент шведських торговельних кораблів стоїть вже бездіяльно наслідком економічної депресії, так що на місці страйкуючих можна легко набрати людей з поміж безробітних моряків.

ЗАСІДАНЕ НОВОГО РОСІЙСЬКОГО ІСПОЛКОМУ.

Літвінов заступником наркомом заграничних справ.

БЕРЛІН, 22. мая (почтою). — Телеграфічна агенція "Ost Express" доносить з Тельсінґфорсу про отворене засідане нововибраного Ісполкому Соціалістичної Росії, предідателем котрого знова вибрано Калініна. Калінін отворив засідане промовою про міжнародне положенне совітської республіки.

Після Калініна виголосив промову Красін про завоювання Соціалістичної Росії в економічній відношенню. Він подрібно застановив ся на тих успіхах, які вдало ся йому досягнути в Англії, Німеччині і в північних державах. В місяцю червня він сподієть ся почати товарообмін з Польшею та Італією, а як налагодить ся пароплавання на Дністрі, він сподієть ся почати переговори про торговлю з Румунією.

Дальші наради засіданя були присвячені вибранню заступника комісара заграничних справ. На заступника вибрано Літвінова, який одночасно дав доклад про ліквідацію повстань (Антонова) в Саратовській губернії.

Американський сенатор Френс конферував в Лондоні з Красіним.

ЛОНДОН, 4. червня. — Американський сенатор Джозеф І. Френс прибув тут нині зі Злучених Держав, будучи в дорозі до Москви, щоб засягнути на місці інформації про промислові і політичні відносини в Соціалістичній Росії.

Сен. Френс сейчас після свого приїзду до Лондону відбув довшу конференцію з Красіним, який щойно повернув з Москви, де був на конгресі Російської Комуністичної Партії, який недавно закінчив ся.

Красін повідомив сен. Френса, що він не має права видавати паспортів до Соціалістичної Росії, але заявив готовість віднести ся в сій справі впрод до совітського правительства, щоб виведати для него дозвіл на вступ до Соціалістичної Росії.

Красін радив сен. Френсові їхати через Берлін і Ригу, щоб в протязі тижня дістати ся до Москви. Красін виявив велике здивоване з приводу того, що американське правительство відмовляеть ся дати поміч Росії в її відбудові через приверненне торговельних зносин. Він висказав однак надію, що невагом будуть наванзані торговельні зносини між обома країнами.

В розмові Красін висловив Френсові останні зарядженя російського правительства в справі промислу, торговлі і хліборобства.

Робітники в головних адміністраційних урядах України.

ХАРКІВ, 15. мая ("Роста", Відень). — На другій сесії Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету, який покінчив свої наради, була принята резолюція, на підставі котрої робітники мають спіділати у всіх головних адміністраційних урядах.

З РОБІТНИЧОГО РУХУ.

Комуністи здобули контролю в Федерації залізничних робітників у Франції.

ПАРИЖ, 3. червня. — Вчора скінчили ся наради річного конгресу французької федерації залізничних робітників. Над справою злуки з Комуністичним Інтернаціоналом відбула ся довша завзята дебата. При голосованні 55.140 заявлює ся за злукою з Комуністичним Інтернаціоналом, а 53.667 проти. В сей спосіб контролю федерації опинили ся в руках большевиків.

Коли проголошено вислід голосованя, на конгресі прийшло до бурливых сцен. Конгрес покінчив ся розколом Федерації. Уміркований провідник Бідагарє зі своєю частиною делегатів опустив сале засіданя.

Боротьба за посідане фондів.

ПАРИЖ, 4. червня. — На слідком розколу серед юнії французьких залізничних робітників, який наступив на конвенції тої юнії минулої четверга, почала ся боротьба о посідане фондів і головної кватирі тої організації. Хоч комуністи мали перевагу щодо числа голосів на конвенції, але управа організації знаходить ся далі в руках уміркованой групи. Комуністам вдало ся захопити будинок юнії, та фонди організації остали ся далі в руках її противників.

В тутешніх робітничих кругах предсказують, що розкол готов поширити ся на цілу Генеральну Федерацію Праці, бо комуністи відносять скрізь великі успіхи.

Мексиканський пролетаріят в обороні депортованих.

ВЕРА КРУЗ, Мексико, 1. червня. — Сьогодні рано почав ся тут 24-годинний генеральний страйк, як протест проти депортования з Мексика мнимих радикальних провідників, за якими ведеть ся вже два тижні нагілка. Ініціатива до страйку вишла від юнії машиністів, яких піддержує в сій справі юнія моряків. Пізніше придурили ся до того руху візники, докові робітники і робітники в тютюнових фабриках. Головні агітатори створили страйковий комітет, який видав минулої ночі маніфест, де заявлено, що депортование є спрямоване не проти чужих країн, але проти мексиканського пролетаріяту.

Мійська рада зійшла ся вчора ввечері на засідане, щоб обговорити плани переговорів з провідниками страйку і не допустити до його поширеня.

Президент Обрегон проти большевиків.

МІСТО МЕКСИКО, 1. червня. — Президент Обрегон розіслав вчора ввечері обіжників до губернаторів всіх штетів, в якім представляє большевиків як людей, що ділають зовсім незаконно, і визнає, щоб ужити всіх средств і способів в цілі запобіженя поважним демонстраціям з їх стороны.

Чеські легіонери за Комуністичним Інтернаціоналом.

ПРАГА, 9. мая (почтою). — Організація комуністичних чеських легіонерів, яка числить кілька тисяч членів, ухвалила

Відбудова мостів пониженних Вранглем.

БЕРЛІН, 12. мая (почтою). — "Новий Мір" доносить, що праця над відбудовою мостів, знищених Вранглем, зближаєть ся до успішного кінця. Всі мости на шляхах Александровск-Токмак і Бердязьк-Чаплин є вже направлені. На цих шляхах було знищених 90 мостів.

Відкриті нових жерел нафти на Україні.

ХАРКІВ, 5. мая (почтою). — В околиці Вознесенська Таврійської губ., відкрито нові жерела нафти.

Воздушна комунікація між Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спізнена). — Між Харковом і Москвою заведено правильну воздушну комунікацію при допомозі літаків для перевозженя пошти і осіб.

Великі успіхи в засівній кампанії.

МОСКВА, 8. мая ("Роста", Відень). — Засівна кампанія в Донській області викazuje великий успіх. В окрузі Таганрога засіяно 400.000 десятин, в той час як в 1916 р. засіяно 300.000 десятин.

Плянують перевезти армію Врангля до Владивостока.

ЛОНДОН, 5. червня. — Московський кореспондент "Дейлі Гералда" надіслав в суботу слідууючу депешу:

"Устроено нову офензиву проти російської совітської республіки. Сим разом "білим" помагає Японія. При допомозі японських військ білогвардійці Капеля захопили місто Владивосток і тамшину пристань і заснували нове правительство. Совітське правительство має певні докази, що японське правительство поробило зарядженя в справі перевозу військ Врангля до Владивостока. Після того плану вранглієць мали би залучити ся з останками армії Семенова і Капеля, щоб відтак устроити спільний похід на Сибір тим шляхом, яким ішов колись Колчак.

Робітники і селяни на Сибірі пригтовляють ся до завзятого опору, поки не прийдуть ім на поміч червоної армії. Чічерін вислав до правительства Великої Британії, Італії і Франції ноту, в якій протестує проти сего нового атак на Росію зі стороны їх союзників, і заявляє, що за висилку військ Врангля на російський Далекій Схід треба буде вважати відповідальними антантські держави.

Американське вугле для Петрограда.

БЕРЛІН, 1. червня. — Кілька кораблів з американським вуглем находить ся в дорозі до Петрограда, як про се доносить комуністичний орган "Роте Фане" на підставі заяви Леоніда Красіна, совітського народного комісара торговлі і промислу. Красін заявив, що з причини страйку англійських майнерів совітське правительство було приневолене оглянути ся за американськими жерелами, щоб покрити брак вугля, спричинений недоставленем вугля з Англії.

Поширене діяльності сільських Совітів.

МОСКВА, 2. червня ("Роста"). — Виконавчий Центральний Комітет Всеросійського Конгресу Совітів оголосив декрет, поширяючи округ діяльності і власть сільських Совітів.

Коли до теперішнього часу сільські Совіти сповняли більше адміністраційну працю, то від тепер вони мають помагати в переведенню в життя декретів для підмоги і розвитку місцевого дрібного промислу, кооператив, колективних і радянських господарств і т. д.

Експорт лену з Росії.

РЕВЕЛЬ, 22. мая (почтою). — За послідний час з Соціалістичної Росії експортуєть ся много лену. За март через Нарву вивезено було 13.200 пудів прасованого лену. В цвітній експорт лену продовжав ся. Всего намічаєть ся вивезти з Росії 1.250.000 пудів лену.

Надзвичайна совітська місія в Трапезунті.

АНГОРА, Мала Азія, 28. мая. — До Трапезунту прибула надзвичайна місія російського совітського правительства. З нею приїхав з Москви Юсуф Кемаль, новий міністер заграничних справ турецького націоналістичного правительства.

В Радянській Грузії.

РИГА, 23. мая (почтою). — Реаком Грузії ухвалив знаціоналізувати всі суспільні і приватні бібліотеки, читальні, театри, кінематографи, цирки і інше.

ПРОТИМУРИНСЬКІ ЗАВОРУШЕННЯ В АМЕРИЦІ.

В Тула, Окла., згинуло в боротьбі між Муринами і білими кількадесят осіб.

Перший полк неземожних селян в Київщині.

МОСКВА, 8. мая (почтою). — В останніх часах є спроба створити чисто українські неземожні частини з "незможних селян". В Києві утворено перший такий полк "Комнезамів Київщини". В Києві є також українська школа червоних командантів.

Радянські господарства на Крими.

СІМФЕРОПІЛЬ, 3. мая ("Роста"). — На Крими і під теперішню пору 579 радянських господарств, які мають під управою 370.000 десятин землі.

Вся преса і література в совітській федерації безплатна.

КОПЕНГАГА, 22. мая. — "Руссунон" доносить, що совітське правительство видало декрет, на підставі котрого касуєть ся від 15. мая яка-б то не була платя за друковані твори, книжки, газети, журнали, брошури і т. д.

Всі друковані твори будуть доставляти ся безплатно до всіх частин совітської федерації "Конторою Центропечати" і її відділами.

Відкриті нових жерел нафти на Україні.

ХАРКІВ, 5. мая (почтою). — В околиці Вознесенська Таврійської губ., відкрито нові жерела нафти.

В той самій околиці відкрито великі поклади м'якого вугля.

Воздушна комунікація між Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спізнена). — Між Харковом і Москвою заведено правильну воздушну комунікацію при допомозі літаків для перевозженя пошти і осіб.

Великі успіхи в засівній кампанії.

МОСКВА, 8. мая ("Роста", Відень). — Засівна кампанія в Донській області викazuje великий успіх. В окрузі Таганрога засіяно 400.000 десятин, в той час як в 1916 р. засіяно 300.000 десятин.

Плянують перевезти армію Врангля до Владивостока.

ЛОНДОН, 5. червня. — Московський кореспондент "Дейлі Гералда" надіслав в суботу слідууючу депешу:

Американське вугле для Петрограда.

БЕРЛІН, 1. червня. — Кілька кораблів з американським вуглем находить ся в дорозі до Петрограда, як про се доносить комуністичний орган "Роте Фане" на підставі заяви Леоніда Красіна, совітського народного комісара торговлі і промислу. Красін заявив, що з причини страйку англійських майнерів совітське правительство було приневолене оглянути ся за американськими жерелами, щоб покрити брак вугля, спричинений недоставленем вугля з Англії.

Радянські господарства на Крими.

СІМФЕРОПІЛЬ, 3. мая ("Роста"). — На Крими і під теперішню пору 579 радянських господарств, які мають під управою 370.000 десятин землі.

Вся преса і література в совітській федерації безплатна.

КОПЕНГАГА, 22. мая. — "Руссунон" доносить, що совітське правительство видало декрет, на підставі котрого касуєть ся від 15. мая яка-б то не була платя за друковані твори, книжки, газети, журнали, брошури і т. д.

Відкриті нових жерел нафти на Україні.

ХАРКІВ, 5. мая (почтою). — В околиці Вознесенська Таврійської губ., відкрито нові жерела нафти.

Воздушна комунікація між Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спізнена). — Між Харковом і Москвою заведено правильну воздушну комунікацію при допомозі літаків для перевозженя пошти і осіб.

Великі успіхи в засівній кампанії.

МОСКВА, 8. мая ("Роста", Відень). — Засівна кампанія в Донській області викazuje великий успіх. В окрузі Таганрога засіяно 400.000 десятин, в той час як в 1916 р. засіяно 300.000 десятин.

Плянують перевезти армію Врангля до Владивостока.

ЛОНДОН, 5. червня. — Московський кореспондент "Дейлі Гералда" надіслав в суботу слідууючу депешу:

Відкриті нових жерел нафти на Україні.

ХАРКІВ, 5. мая (почтою). — В околиці Вознесенська Таврійської губ., відкрито нові жерела нафти.

В той самій околиці відкрито великі поклади м'якого вугля.

Воздушна комунікація між Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спізнена). — Між Харковом і Москвою заведено правильну воздушну комунікацію при допомозі літаків для перевозженя пошти і осіб.

Великі успіхи в засівній кампанії.

МОСКВА, 8. мая ("Роста", Відень). — Засівна кампанія в Донській області викazuje великий успіх. В окрузі Таганрога засіяно 400.000 десятин, в той час як в 1916 р. засіяно 300.000 десятин.

Плянують перевезти армію Врангля до Владивостока.

ЛОНДОН, 5. червня. — Московський кореспондент "Дейлі Гералда" надіслав в суботу слідууючу депешу:

Американське вугле для Петрограда.

БЕРЛІН, 1. червня. — Кілька кораблів з американським вуглем находить ся в дорозі до Петрограда, як про се доносить комуністичний орган "Роте Фане" на підставі заяви Леоніда Красіна, совітського народного комісара торговлі і промислу. Красін заявив, що з причини страйку англійських майнерів совітське правительство було приневолене оглянути ся за американськими жерелами, щоб покрити брак вугля, спричинений недоставленем вугля з Англії.

Радянські господарства на Крими.

СІМФЕРОПІЛЬ, 3. мая ("Роста"). — На Крими і під теперішню пору 579 радянських господарств, які мають під управою 370.000 десятин землі.

Вся преса і література в совітській федерації безплатна.

КОПЕНГАГА, 22. мая. — "Руссунон" доносить, що совітське правительство видало декрет, на підставі котрого касуєть ся від 15. мая яка-б то не була платя за друковані твори, книжки, газети, журнали, брошури і т. д.

Відкриті нових жерел нафти на Україні.

ХАРКІВ, 5. мая (почтою). — В околиці Вознесенська Таврійської губ., відкрито нові жерела нафти.

Воздушна комунікація між Харковом і Москвою.

МОСКВА, 8. мая (тел. спізнена). — Між Харковом і Москвою заведено правильну воздушну комунікацію при допомозі літаків для перевозженя пошти і осіб.

Великі успіхи в засівній кампанії.

МОСКВА, 8. мая ("Роста", Відень). — Засівна кампанія в Донській області викazuje великий успіх. В окрузі Таганрога засіяно 400.000 десятин, в той час як в 1916 р. засіяно 300.000 десятин.

Плянують перевезти армію Врангля до Владивостока.

ЛОНДОН, 5. червня. — Московський кореспондент "Дейлі Гералда" надіслав в суботу слідууючу депешу:

З ПРИЧИНИ ДОЩУ
Пікнік Укр. Роб. Дому не відбув ся в неділю 5. червня, але відбуде ся —
В НЕДІЛЮ, 12. ЧЕРВНЯ, С. Р.
ТОМУ ВСЕ ТАКИ КЛИЧЕМО: ІДЬМО ВСІ СЕІ НЕДІЛІ ДО ЛІСТЕР ПАРКУ
НА ПЕРШИЙ В СІМ СЕЗОНІ,
ПІКНІК УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ
В програму пікніку увійдуть:
1. Музика, співи і деклямації.
2. Вільні і утруднені перегони мушчин, женщин і дітей.
3. Перетягане при помочи шнур.
4. Кидане залізною галкою.
5. Вибір господарині Укр. Роб. Дому.
6. Розігривка цінних предметів.
7. Гуртові забави.
8. Танці.
Буфет під власним зарядом. Сmachні перекуски. —
Холодні нап'ятки.
ТОМУ ІДЬМО ВСІ НА СЕІ ПЕРШИЙ ВЕЛИЧАВИЙ РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.